

定格瞬间，致敬平凡！

春生、夏长、秋收、冬藏，时间会给予劳动收获。浙音人以独特的方式向所有默默付出的劳动者致敬。



浙音师生慰问三峡海上发电项目演唱歌曲《星光照亮回家的路》浙音芭蕾女孩参加央视《中国梦·劳动美》2023五一国际劳动节“心连心”特别节目



暖黄的灯光照亮厨房中忙碌的身影，火红的灶台飘出温暖的饭菜香气。茶米油盐，锅碗瓢盆，娴熟的动作，可亲的笑容，为食堂亮起点点星光，让温暖和芬芳在唇齿间荡漾。

轻弯的身躯，低头耕耘着他们的世界，不惧酷暑寒冬的生活，奉献出干净与整洁的宿舍、教学楼、琴房、操场，用他们的身影，抹上绚烂的颜色。



风吹日晒，晨曦日落，见证他们坚毅的身影，栏杆之间，温度之下，他们又站在前线，担起守护校园之责。以执着为剑，以坚韧为矛，默默守护方寸之间。



温柔细心，果敢坚毅，是他们的标签。危机时刻挺身而出，一袭白衣，一面口罩，他们直面危险，杏林春暖，春风化雨，我们，如此心安。



我们与他两两交汇，渴望、激动、感谢在一瞬全然流露。取卡、道谢、飞奔唯留那抹注目目光，他们聆听着我们的喜怒哀乐，陪伴着我们不断奔赴自己的山海。也见证着浙音学子，向一个又一个高峰默默攀，他们守护的那棵小树，已能独当一面。



浙音的每个角落，都闪烁着他们点点星光。平凡却又闪耀，温暖而又美好，浙音也因最可爱的你们而熠熠闪光。

来源 | 全媒体中心

浙音党群服务中心正式启用

心灵的港湾、服务的平台、交流的园地，浙音党群服务中心正式启用啦！



为进一步强化化学基层党建工作凝聚力、服务群众作用，全面展示党建引领发展风采，有效提升基层党组织的组织力、党群服务中心面向党员、面向师生、面向社会，致力于打造集宣传、教育培训、窗口服务三大功能为一体的平台。在这里，可以在音乐中重温党史；在这里，可以在档案里感受初心故事；在这里，师生“一站式”服务解难题、办实事；在这里，青年共读会、心灵家园等一应俱全。小编带你一睹为快！



人才工作室



思政研习所



青年共读会



心灵家园



统战会客厅

来源 | 组织部

浙江音乐学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会

本报讯 4月14日上午，学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会，深入贯彻落实习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神，按照党中央和省委书记关于开展主题教育的部署要求，对全校开展主题教育进行动员部署。校党委书记干武东主持会议并作动员讲话，省委第十七巡回指导组组长蒋珍明作指导讲话。干武东指出，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是党中央作出的重大部署，是深化习近平新时代中国特色社会主义思想理论武装的迫切需要，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重要部署，是践行以人民为中心发展思想的内在要求，是加快推进高水平一流音乐学院建设的强大力量。全校广大党员干部要坚持入脑入心，不断深化理论学习。推动全校党员干部不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要坚持求真务实，不断深入调查研究。以问题为导向开展专题调研，以师生满意为导向开展一线调研，以推动发展为导向做好成果转化，在“深、实、细、准、效”上下功夫，推进解决学校高质量发展热点难点问题。要坚持高标准一流目标，不

断加快推动发展。强力推进新深化改革开放提升，扎实开展“感恩奋进、实干争先”3+1行动，全面推进人才培养质量提升、科研创新成果攀升、师资队伍素质提升、社会服务成效提升和内部治理能力提升，以推动学校高质量发展、提高师生满意度幸福感的新成效检验主题教育成果。四要坚持提质增效，不断强化检视整改。把问题整改贯穿始终，坚持“当下改”和“长久立”相结合，做到事事有回音、件件有着落，确保常态长效。蒋珍明在指导讲话中指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗的重大决策部署，也是省委的重大政治任务。浙音党委对主题教育高度重视，行动迅速，认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，及时学习传达省委动员大会精神，深入研究谋划主题教育工作，并贯彻落实举措，积极做好各方面准备工作，主题教育扎实开展奠定了良好基础。他强调，要切实提高政治站位，抓实抓深，牢牢把握任务要求，抓深抓实，紧紧聚焦具体目标抓深抓实，一体贯通重点措施抓深抓实，着力强化组织领导抓深抓实，以办好群众满意的音乐高等教育作为学校教学工作



的目标和方向，用学生成长度、社会满意度检验主题教育成果。

会上，省委第十七巡回指导组听取了学校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育筹备工作情况汇报，对校党委开

展主题教育各方面准备工作给予充分肯定，并就做好下一步工作进行交流。

省委第十七巡回指导组全体成员、校党政领导班子成员、全体中层干部、师生党员和各民主党派负责人参加会议。（组织部、宣传部）

教育部本科教学工作合格评估工作顺利完成

本报讯 4月10日至13日，教育部本科教学工作合格评估专家组一行对我校开展普通高等本科院校教学工作合格评估。4月10日上午，专家组在行政楼103会议室召开。专家组全体成员、学校党政班子成员、各二级系主任（院长）、职能部门主要负责人参加。专家组组长、安徽艺术学院副院长柳友荣（正厅级）主持会议。4月13日下午，教育部本科教学工作合格评估专家意见交流会议召开。会议由专家组组长、安徽艺术学院副院长柳友荣（正厅级）主持。专家组全体成员、省委教育工委委员、省教育厅党组成员、副厅长（正厅级）于永明，省教育厅二级巡视员、高教处处长吕华，省教育厅、省文旅厅相关部门负责人，学校党委书记干武东、院长王瑞等党政领导班子成员、全体机关干部、二级党组织主要负责人参加会议。柳友荣简要介绍了本次评估工作开展情况，对学校通过以评促建凝聚发展新动力的实际行动以及教学改革创新举措给予肯定。他代表专家

组提出总体评价，认为学校领导班子团结务实，干事创业氛围浓郁；发挥党建引领，坚持立德树人；办学定位明确，办学特色不断彰显；坚持引育并举，教学基础设施完善；深耕学科专业，办学成效显著；主动探索新领域、新赛道，新作为、新魅力日渐显现。同时，他也指出了学校本科教学工作中存在的问题，并就整改提升提出了建设性意见和建议。其他评估专家分别从不同角度，对学校的本科教学工作提出了宝贵的意见和建议。于永明代表省教育厅对专家组的辛勤工作表示敬意，向教育部长期以来关心支持浙江高等教育表示感谢。他表示，此次评估既是对浙音建校6年来本科办学水平和教育质量的全面检查，也是对全体干部师生精神风貌的全面检阅，更是对学校内涵发展和特色办学的全面验收。专家集体会诊对学校深化本科教育综合改革、提高人才培养质量、提升办学水平具有重要指导意义。他指出，现场考察评估工作虽已结束，提高本科教育质量是学校永恒的主题，希望全校上下倍加珍惜、高度重视，不折不扣对标整改。

王瑞代表学校广大师生，对专家组的悉心指导表示敬意和感谢。他指出，作为新建本科院校，浙音不仅要解决艺术院校发展中存在的“老问题”，更要走出惯性思维，以“改革创新没有起色线”的发展理念，不断推进有利于学校发展和人才培养的改革创新。他表示，对专家组提出的意见建议，学校将诚恳接受、逐项落实、扎实整改，并以本次评估为契机，将整改落实工作与学习贯彻党的二十大精神，与全面开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育紧密结合，不断提升教育教学水平和人才培养制度建设水平。

受教育部教育质量评估中心委托，4月10日至13日，专家组一行9人对学校开展本科教育教学工作合格评估考察工作。考察期间，专家组召开了与学校领导、职能部门和教学单位负责人、教师代表等的座谈会，考察了图书馆、大剧院等校内场所，并走访了浙江小百花越剧院、浙江歌舞剧院等校外实践基地和就业单位，通过听课评课、查阅试卷论文、查阅相关资料等形式，对学校本科教学及相关工作进行了全面细致的考察。（孟欣）

学院四门课程入选国家级一流本科课程

本报讯 近日，教育部公示第二批国家级一流本科课程认定结果，学院4门课程榜上有名。在首批和第二批国家级一流本科课程中，学院获认定的课程门数均位列全国11所专业音乐学院前列。截至目前，学院已有6门课程入选国家级一流本科课程。

面对新时代本科教育新形势新目标新要求，学院以“双一流”为契机，充分发挥一流课程的示范引领作用，围绕一流本科建设的总体要求和具体目标，持续推进课程改革创新。下一步，学院将继续深化本科教育提质增效工程，深耕课程质量，切实提高人才培养质量，推动学院高质量发展。（教务处）

学院获批第一个中外合作办学项目

本报讯 近日，教育部发布了关于批准2022年下半年中外合作办学项目的通知，浙江音乐学院与匈牙利罗兰大学合作举办音乐专业硕士研究生教育项目获批。这是我院获批的第一个中外合作办学项目。中外合作办学是学校教育国际化的重要标志之一。通过合作办学，可以机制化地引进国外先进课程体系、教材教法和管理经验，助力专业科专业和师资队伍，全面提升人才培养质量。此次

学校获批的项目着眼于音乐教育方向的人才培养，由双方共同制定项目人才培养方案、共同实施教学。修满规定学分并满足各环节要求的学生将获得浙江音乐学院硕士研究生毕业证书，并授予艺术硕士学位证书。另外，外国学生在学习期间可通过校外交流方式赴匈牙利罗兰大学学习一年。若达到培养方案规定标准，也将被授予罗兰大学硕士学位证书。（国际交流合作处）



4月22日下午，2023湖州·德清第十二届国际钢琴音乐节暨浙音·德清国际钢琴音乐节在德清大剧院正式启动。学校党委书记干武东，党委副书记王均寅，副院长、音乐学院董德君，以及湖州市、德清县相关单位负责人和市民代表800余人参加启动仪式。（赵干）

高校原创文化精品项目名单

在创新特色方面，流行音乐系学生、亚运会志愿者形象大使单依纯，流行音乐系教师王滔，奥运会冠军汪顺，流行歌手钟祺和浙江卫视主持人伊一等共同演绎《等你来》的MV。此后，浙江大学、浙江工业大学、杭州电子科技大学、杭州师范大学、浙江师范大学等50余所高校均拍摄了《等你来》的MV，2万多名浙江高校学生参与了歌曲MV的演出，让竞技运动与音乐艺术的完美结合，展现“更高、更快、更强”的奥运精神。（流行音乐系）

2023年度全面从严治党和清廉浙音建设、校园治安综合治理工作会议召开

本报讯 4月3日下午，学院召开2023年度全面从严治党和清廉浙音建设、校园治安综合治理工作会议。学院全体党政班子成员出席，院长王瑞主持会议。会上，全体参会人员观看了警示教育片《永远吹冲锋号》。学院党政领导班子成员代表与联系分管的二级党组织、职能部门主要负责人签订责任书。

党委书记干武东在会上强调，全体党员干部要全面把握全面从严治党的新要求，深刻领会省委作出的新部署，深入分析学院全面从严治党的新任务，以全面从严治党为主线，持之以恒推进全面从严治党。要深入贯彻学院全面从严治党的新任务，全体党员干部要强化政治引领，强化执纪问责，强化安全意识，牢牢守住校园安全底线，进一步压紧压实管党治校政治责任，一刻不停推进全面从严治党。三要坚决扛起学院全面从严治党新担当。要提高政治站位，完善工作体系，加强作风建设，打造高效廉洁的干部队伍，激励干部担当作为、拼劲干劲正劲、锻造纪检监察铁军。

王瑞针对如何贯彻落实好本次会议提出三点要求，一是深入学习领会会议精神，将本次会议会议精神及时、全面、准确地传达到每一位师生员工，自觉把思想和行动统一到全面从严治党战略方针中。二是扎实推进各项工作落实，将全面从严治党工作与本单位本部门发展同谋划、同部署、同落实，认真抓好本单位本部门党风廉政建设。三是以良好的精神面貌迎接本科教学合格评估。对各项准备工作进行认真梳理、查漏补缺，确保全校上下都以饱满的精神和十足的自信心，迎接教育部专家组的到来，有尊严、高质量地通过教育部的合格评估。

纪委书记、监察专员应达伟通报监察警示教育相关案例，回顾了2022年纪检监察工作，并部署2023年纪检监察各项工作。副院长、党委委员吴丽萍作2022年校园治安综合治理工作报告，并部署了2023年相关工作。纪委书记、全体中层干部、各二级党组织委员、组织部、基层党支部书记、各民主党派负责人、省政协委员、市（区）人大代表和政协委员、特邀监督员、各院系办公室主任、秘书、职能部门全体干部、后勤与校园安全处、乐典公司等附属单位负责人和市民代表800余人参加启动仪式。（孟欣）

